



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 39
від 15 липня 2020 року

Про забезпечення проведення конкурсів з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, заслухавши та обговоривши інформацію Голови Комітету, голови об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук С.В.Бабака про забезпечення проведення конкурсів з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук (далі Конкурси), відзначає таке.

У зв'язку з встановленням на території України карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами) ускладнилася процедура висунення та відбору робіт на Конкурси.

Об'єднана Конкурсна комісія з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів своїм рішенням від 06.07.2020 рекомендувала Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій віднайти можливість збільшення кількості експертів за галузями наук, а також підготувати зміни до положень та інструкцій щодо Конкурсів, передбачивши особливості роботи експертів та об'єднаної Конкурсної комісії у режимі карантину.

У зв'язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Взяти до відома інформацію Голови Комітету, голови об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук С.В.Бабака про забезпечення проведення конкурсів з

присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук.

2. Внести зміни до складу об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженої Рішенням Комітету від 18.12.2019, протокол №18, та затвердити його в новій редакції, що викладена в Додатку.

3. Внести зміни до Картки експертної оцінки наукової роботи на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим, затвердженої Рішенням Комітету від 03 грудня 2019 року, протокол № 136, Додаток 3, виключивши з розділу 5. “Оцінювання публікацій та апробацій виключно за темою наукової роботи” останній підрозділ “Рівень позитивних цитувань”. Застосувати ці зміни для проведення експертиз робіт, починаючи з робіт поданих на Премію 2019 року.

4. Доручити заступнику голови об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, голові підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колуху створити робочу групу з напрацювання пропозицій щодо внесення змін до положень та інструкцій про Конкурси, передбачивши особливості роботи експертів та об'єднаної Конкурсної комісії у режимі карантину, а також на перспективу можливість проведення відбору робіт на Конкурси (прийняття робіт, експертиза, рейтингування) на базі Національного фонду досліджень України в рамках підтримки молодих учених та подати відповідні пропозиції на розгляд Комітету.

5. Опублікувати це Рішення Комітету на офіційному веб-сайті Комітету.

6. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак